Беседа-презентация «Солдат войны не выбирает»



Афган – как долго длятся ночи Для поседевших матерей, Все в чёрном, выцветшие очи, Все ждут они своих детей. Ребят, которым было двадцать, А то и меньше этих лет. Их нет... Но в памяти народа Афган останется всегда, Как страшная долина смерти И нам ненужная война.

Сражения кончаются, а история вечна. Ушла в историю и афганская война. Но в памяти людской ей жить ещё долго, потому что её история написана кровью солдат и слезами матерей.

15 февраля исполнилось 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

К этому дню для посетителей отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста ДЛЯ «ТЦСОН Ошмянского района» и учащихся ГУО «Гимназия No 1 г.Ошмяны» состоялась беседа-«Солдат войны выбирает» презентация не приглашением наших земляков воиновинтернационалистов Владимира Генриховича Гируть и Генриха Эдвардовича Климашевского.





Участники мероприятия совершили экскурс в историю «необъявленной войны», которая десять лет была болью советской страны, просмотрели кадры документальной кинохроники, прослушали стихи о мужестве, стойкости и героизме наших солдат, принимавших участие в военных событиях Афганистана.

Ветераны Афганской войны рассказали гостям о солдатских буднях, о том, как прошла молодость на поле боя, как мужественно и профессионально выполняли свой долг

наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли стойкость, благородство и сохраняли верность военной присяге и долгу.

Тереса Кошань, сестра воина-афганца Ивана Островского, рассказала о его судьбе, ознакомила с фотографиями и документами из армейского альбома, прочитала отрывки из писем.

Минутой скорбного молчания присутствующие отдали дань уважения почтения воинам-И интернационалистам, тем, кто погиб, тем, кто вернулся,

но не дожил до

сегодняшнего дня. Эта война навсегда останется в памяти – она будет воинских песнях, жить в стихах и напоминая о ненужности войны, о её трагизме и мужестве советского солдата.